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Konjunkturklima des IHK-Bezirkes Erfurt

Im Berichtszeitraum von Januar bis April 2020 wurde keine Konjunkturumfrage durchgeführt, weshalb für das Frühjahr 2020 keine Werte vorliegen. 

Stattdessen wurden die Ergebnisse der Corona-Blitzumfrage aus Juni 2020 herangezogen. Eine direkte Vergleichbarkeit dieser Daten mit den 

Ergebnissen der Konjunkturumfrage ist jedoch nicht gegeben, weshalb der entsprechende Abschnitt der Kurve als „gelb-gestrichelt“ gekennzeichnet ist.

Durchschnitt 2005-2025: 

103 Punkte

Aktueller Wert: 77 Punkte
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Saldo Geschäftslage und Erwartungen

Jeweils Saldo aus „gut“ minus „schlecht“ bzw. „besser“ minus „schlechter“ Meldungen in Punkten; Für den Berichtszeitraum Januar bis April 2020 

wurde keine Konjunkturumfrage durchgeführt. Dementsprechend liegt für Frühjahr 2020 kein Wert vor. Hilfsweise wurde auf die Ergebnisse der 

Corona-Blitzumfrage vom Juni 2020 zurückgegriffen. Eine direkte Vergleichbarkeit der Daten mit den Werten der Konjunkturumfrage ist jedoch nicht 

möglich, deshalb ist der Teil der Kurve „gelb-gestrichelt“ markiert.
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Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Geschäftslage Ihres Unternehmens? 
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Mit welcher Entwicklung rechnen Sie für Ihr Unternehmen in den kommenden 12 Monaten? 
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Wie wird sich die Beschäftigtenzahl Ihres Unternehmens im Inland in den kommenden 

12 Monaten voraussichtlich entwickeln?
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steigen etwa gleich bleiben fallen
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Unsere Investitionen werden in den kommenden 12 Monaten voraussichtlich
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Wo sehen Sie die größten Risiken bei der wirtschaftlichen Entwicklung Ihres Unternehmens in 

den kommenden 12 Monaten?  (Mehrfachnennungen möglich)
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